

<b>NEDJELJA</b> <b>14.01.</b> <b>2. NKG</b>	8:00	sv. Nikola	+Vinko PRŠA, god.
	9:30	sv. Vendelin	+Ruža ŠKARICA
	11:00	sv. Nikola	MISA ZA SVE ŽUPLJANE
	19:00	sv. Rok	+Nevenka ŠTABI
<b>PONEDJELJAK</b> <b>15.01</b> sv. Anastazija, djevica i mučenica	19:00	sv. Nikola	+August i Elizabeta ROGINA +Zvonko ROGINA, god. +Danica, Ruža i Štefan ROGINA
<b>UTORAK</b> <b>16.01.</b> Marcel, Oton, Mislav	19:00	sv. Josip	+Juraj ŠKENDER, god. +Ana ŽILJAK +Dragica Žiliak
<b>SRIJEDA</b> <b>17.01.</b> sv. Antun	19:00	sv. Vendelin	+Vilim PEHAREC
<b>ČETVRTAK</b> <b>18.01.</b> sv. Margareta Ugarska	18:30	sv. Nikola	Euharistijsko klanjanje za obitelj
	19:00		+Adem HADŽIĆ
<b>PETAK</b> <b>19.01.</b> Mario, Ljiljana, Marta	19:00	sv. Rok	+Marica KURJAN i Josip +Jelica KRANJČIĆ, god. +Ivan KIPČIĆ, god. +Petar PEČNJAK, god. +Mirjana PEČNJAK i ob. PEČNJAK
<b>SUBOTA</b> <b>20.01.</b> sv. Fabijan, papa, mučenik	15:00	sv. Nikola	KRŠTENJE: Gabriel BRAJKOVIĆ i Marta ŠIMUNIĆ
	19:00		+Ana LUKANIĆ
<b>NEDJELJA</b> <b>21.01.</b> <b>3. NKG</b>	8:00	sv. Nikola	+Janko i Kata PERŠIN
	9:30	sv. Vendelin	+Petar ZRNO, god.
	11:00	sv. Nikola	MISA ZA SVE ŽUPLJANE
	19:00	sv. Josip	+Luka, Luce, Šimun, Anđa, Miško i Ilija FRANJIĆ

# Pastoralno - duhovni vodič

**ŽUPA SV. NIKOLE BISKUPA, BISTRA**

**Lit. godina A, Vrijeme kroz godinu**

**Od 14.SIJEČNJA do 21.siječnja**  
**2018.**

Poljanica Bistranska, Crkvena 2, 10298 Bistra, telefon 01/3390 - 611  
uredovno vrijeme: 10:00-12:00 i 17:00-19:00 od utorka do subote



## DOĐITE I VIDITE

Evandjelje današnje nedjelje je povijest traženja i nalaženja. Dva čovjeka idealno raspoložena traže Boga. Jedan od njih zvao se Andrija, a obojica su bili Ivanovi učenici. A Ivan je želio biti samo preteča većega koji je trebao doći, i kad je Isus prolazio mimo njih, Ivan je u prisutnosti obojice učenika već po drugi put nazvao njega kao "Jaganjca Božjega" (usp. Iv 1,29.35). To je probudilo interes ove dvojice učenika i oni su slijedili Isusa. Sam Ivan je skrenuo pažnju na njega. Ovoj dvojici učenika nije bilo jasno što oni zapravo žele. I kad ih je Isus pitao što traže, odgovorili su: "Učitelju, gdje stanuješ" To je više od odgovora zbunjenosti; radi se o istinskom izrazu njihova traženja glede okruženja života i životnog sadržaja onog tajanstvenog učitelja na kojeg je ukazao Ivan. Isus ne upotrebljava puno riječi da bi im objasnio tko je i zašto je tu. On ih prijateljski poziva: "Dođite i vidite!" To i čine dvojica učenika i ostali su onaj dan kod njega. Mi ne znamo što su oni čuli od Isusa i što se sve dogodilo toga dana. Očito je Andrijin dojam bio tako dubok, da je poslije toga pozvao svoga brata Šimuna i s osvjedočenjem mu saopćio: "Našli smo Mesiju." Veće priznanje dostojanstva i autoriteta Isusova ne da se predočiti iz usta jednog pobožnog Židova. Taj Isus je Mesija, tj. Pomazanik, što na grčkom znači "Krist". Kad je Andrija upoznao svoga brata s Isusom, Isus mu obećaje novo ime: On se treba zvati "Petar", Stijena. Taj prvi susret učenika s Isusom, kako nam prenosi Ivan, podsjeća nas na ono što će prema Matejevu evanđelju bit kao svečana ispovijest vjere Šimuna Petra: Šimun Petar će priznati Isusa riječima "Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga", na što će Isus svečano nadovezati i dati mu ime: "A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati" (Mt 16,18). Ako želimo upoznati Isusa, tada nije dovoljno čitati pametne knjige. Moramo ga nasljedovati da vidimo gdje stanuje. Samo tko dijeli svoj život s njim, upoznat će ga. Gospodin nas poziva da ga pratimo i nasljedujemo: "Dođite i vidite!" Nema pritiska ni nagovaranja, nego poziv za osobno zajedništvo s Kristom, Gospodinom. Upoznajemo ga u vjerničkom



čitanju i meditiranju Svetoga pisma, u tihoj i također zajedničkoj molitvi, osobito u klanjanju Gospodinu koji je na skriven način prisutan u Svetoj euharistiji pod prilikama kruha. Susrećemo Gospodina uvijek iznova u svakom bratu i sestri. U našim bližnjima smijemo služiti Gospodinu i biti mu blizu. Vjera i ljubav otvaraju naše srce tako da Krista Gospodina sve bolje upoznajemo i učimo ga ljubiti.

**Prvo čitanje:** 1Sam 3, 3b-10.19

**Otpjevni psalam:** Ps 40, 2.4ab.7-10

**Drugo čitanje:** 1Kor 6, 13c-15a.17-20

**Evandjelje:** Iv 1, 35-42

*Vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega.*

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: »Evo Jaganjca Božjega!« Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što tražite?« Oni mu rekoše: »Rabbi« – što znači: »Učitelju – gdje stanuješ?« Reče im: »Dođite i vidjet ćete.« Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura.

Jedan od one dvojice koji su čuvši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: »Našli smo Mesiju!« – što znači »Krist – Pomazanik«. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: »Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!« – što znači »Petar – Stijena«.

**Riječ Gospodnja**

## **ŽUPNE OBAVIJESTI**

- Danas je druga nedjelja kroz godinu. Svete mise su po redovitom rasporedu.
- Sljedeća je nedjelja treća i mise su po rasporedu
- U prošle subote smo završili redoviti pohod i blagoslov obitelji. U ime braće svećenika i svoje ime zahvaljujem se svima koji su na s toplo i ugodno primili, hvala za zajedničku molitvu i vaše darove za blagoslov, kao i onima koji su tom prilikom dali Obiteljski dar za potrebe župe. Hvala i našem zvonaru i ministrantima i čitačima koji su bili u pratnji, kao i obiteljima Cvok, Brezec, Šporčić, Mladin, Krizmanić, Rončević, Gašparinčić, Eršek, Lukanić, Vidović, Svetec, koji su nas ugostili kod obiteljskog stola.
- Sve obitelji koje nisu bili u mogućnosti primiti blagoslov zbog posla ili drugih obaveza neka nam se slobodno jave u župni ured i mi ćemo rado doći i blagosloviti u dogovorenome terminu.
- Od ovoga tjedna započinjemo s redovitim katehezama za prvopričesnike i krizmanike, a probe zborova također su po redovitom rasporedu.
- Kroz tjedan Crkva slavi; u srijedu je sv. Antun Pustinjak, u subotu su sveti Fabijan i Sebastijan.
- „Mali Isus u mome domu“ molitveni je projekt s ciljem obiteljske molitve za djecu i mlade koji nastavljamo i ove godine u našoj župi od danas, pa koji želite Betlehenskog Isusa u svome domu zapišite se u sakristiji iza sv. mise.
- Za Crkvu su ovaj tjedan darovali: ob. Marice Kuzmić 300 kn, ob. Marice Derviš 300 kn, ob. Martinović 50 e, ob. Jurković 500kn, Ilija Glibušić 200 kn, ob. Ivica Tomić 50 e, ob. Blažević 100kn, ob. Gulić 500 kn, ob. Radić 50 e, ob. Mirka Dijaković 200 kn.
- Hvala i anonimni darovateljima.
- Hvala svima vama koji darom tzv. ciglice za obnovu naše župne crkve simbolično ugrađujete sebe u povijest ove naše župe.
- Na izlazu iz crkve možete si uzeti najnovije brojeve Glasa koncila i ostali tisak.

**Hvala svima vama koji svojim darom i molitvama pomažete duhovnoj i materijalnoj obnovi naše župe.**